



## Мужчина предстал перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 30 сентября 2023 года в доме по улице Победы поселка 2-го участка института имени Докучаева Таловского района компания местных жителей распивала спиртные напитки. Вечером, когда остальные участники застолья разошлись, 34-летний мужчина жестоко избил 60-летнего хозяина, используя металлическую трубу и иные предметы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Обвиняемый скрылся, направившись в город Бутурлиновку через поле, где и был задержан сотрудниками полиции.

Злоумышленник был задержан, по ходатайству органов следствия судом в отношении него



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли результаты проведенных экспертиз, показания свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1846570>